



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

REACTIVACION GANADERA. Miembros de los Comité de Festejos Patronales y Organizador de la Primera Exposición Pecuaría del departamento de Cuscatlán y que tendrá lugar el 17 de Enero próximo, en Cojutepeque, informan que se hacen esfuerzos por reactivar el tiangué comercial ganadero, a fin de que vuelva a ser el mejor del área centroamericana como lo fue hasta el año de 1979. La Feria en mención, se dijo, persigue incentivar al pequeño ganadero. Al centro, el comandante departamental de Cuscatlán, coronel Oscar Armando Anaya Pérez.

var el tiangué comercial ganadero, a fin de que vuelva a ser el mejor del área centroamericana como lo fue hasta el año de 1979. La Feria en mención, se dijo, persigue incentivar al pequeño ganadero. Al centro, el comandante departamental de Cuscatlán, coronel Oscar Armando Anaya Pérez.

Gran Bingo para las fiestas de Sonsonate

El Sábado venidero en el Parque Rafael Campo, de Sonsonate, tendrá lugar un bingo para recaudar fondos para las fiestas patronales de esa ciudad.

Sonsonate celebra sus fiestas patronales, del 25 de Enero al 4 de Febrero, y constituyen una de las festividades más famosas del país, por sus tradiciones y alegrías.

Por otra parte, se nos informa que la Cabaleta Artística que anualmente organiza el señor Héctor Armando Magaña, en esta

—Pasa a la página 40—

Inauguran el edificio BAC sucursal Sta. Ana

(Santa Ana). En solemne acto fue inaugurado el moderno edificio de la agencia del Banco Agrícola Comercial, entre la 2a. Avenida Sur y 3a. Calle Poniente, de esta ciudad.

El Lic. Rafael Tomás Carbonell, presidente del

Banco Agrícola Comercial, pronunció el discurso de inauguración y cedió el corte de la cinta simbólica a la Gobernadora Departamental, Sra. Ana María Osegueda de Engelhard.

—Pasa a la página 21—

No videntes piden se les ayude a trabajar

Leandro Domínguez, René Mariano Calles, Salvador Ordóñez y Eduardo Martínez, son cuatro hombres no videntes que piden ayuda para trabajar.

Ellos cuatro piensan igual: "No pedimos limosnas, pedimos oportunidades para trabajar". A ellos

les conoció recientemente el licenciado Jorge Iracheta, de Expoauto, a inmediaciones del Centro Cultural Salvadoreño, a inmediaciones del Templo Papal.

La primera oportunidad

—Pasa a la página 45—

Maquinaria para defensa del café

Este mes o en Enero, estará llegando a nuestro país la maquinaria indispensable para combatir plagas que dañan el café, como la Broca y la Roya.

Lo anterior, fue informado por el Lic. Rodrigo Contreras Teos, gerente general del Instituto Nacional del Café. Señaló el funcionario, que la institución, hace todos los esfuerzos por defender la caficultura.

Dijo que combatiendo las plagas, se está protegiendo la industria cafetalera en todos sus niveles, tanto en el ámbito nacional, como en el internacional.

Explicó, cómo se está operando en el

Instituto Nacional del Café, con miras a lograr la superación en todas y cada una de las dependencias, así como en la atención para los caficultores en general.

Se busca con ese mejoramiento de la defensa de la caficultura, a través de programas de trabajo adecuados y uso de la tecnología, una mayor producción.

Manifestó también el licenciado Rodrigo Contreras Teos, que el Instituto Nacional del Café, está trabajando tesoneramente en favor de la industrialización del café, y cuenta para ello con la valiosa colaboración de ABECAFE.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. LABOR. La Lic. Carmen Amalia Barahona Pantoja de Morales, Vice-Ministro del Interior, esta desarrollando intensa labor en provecho de familias desplazadas, de acuerdo con planes del Ministro Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes.

—Pasa a la página 45—

Comprarán frijol 80 Cols. quintal

La compra del frijol negro a 80 colones el quintal, ha dispuesto el IRA para el presente periodo, como una alternativa de comercialización que beneficiará a pequeños y medianos agricultores del país.

Dicho Instituto, reiteró que durante el periodo de recolección de la cosecha 1985-1986, se ha dispuesto comprar frijol negro con el objeto de ampliar las disponibilidades de frijol y tener las reservas del caso para hacerle frente a cualquier escasez de granos básicos; asimismo se informó que es una disposición

que ha tenido el máximo apoyo de los dirigentes del IRA.

Enfatizaron que en la Unidad de compras, se dijo a la vez, que muchos cultivadores salvadoreños, tanto del sector reformado, como de la empresa privada y miembros pertenecientes a las cooperativas, se están acercando al IRA, para gestionar la correspondiente identificación del cultivador de frijol negro y así entregarlo a su debido tiempo al Instituto.

Agricultores que han visitado la men-

—Pasa a la página 21—



Mejorarán el tiangué comercial Cuscatlán

Reactivar el tiangué comercial ganadero en Cuscatlán y convertirlo en el mejor del área centroamericana, como lo fuera anteriormente, buscan pequeños ganaderos del departamento.

Lo anterior lo expresan al informar sobre la Primera Feria Agropecuaria de Cuscatlán, que actualmente es organizada y que será inaugurada el próximo

—Pasa a la página 35—

Transportistas contra la quema de vehículos

Las quemadas de vehículos de transporte por parte de los terroristas, están dejando en la miseria a gente por la que ellos dicen luchar.

Expresan lo anterior, miembros Transportistas

de Productos Derivados del Petróleo TRANSPETROL, al hacer la aclaración correspondiente, que el camión cisterna placas C-70225 no es propiedad de

—Pasa a la página 35—

SEÑALIZACION. Con el objeto de mejorar la señalización de todas las calles de la ciudad de San Francisco Gotera, departamento de Morazán, miembros de CONESVI, han realizado tal labor.

Misión del país en visita a Brasil

Una misión de empresarios salvadoreños viajará a Brasil a principios de Febrero de 1986, para establecer un intercambio comercial bilateral más dinámico.

Así lo da a conocer el técnico comercial de la embajada del Brasil en el país, Sr. Napoleón Romero, agregando, que también persiguirán establecer contactos con autoridades y empresarios brasileños, para gestionar la apertura de una línea de crédito.

Otra de las ideas que se llevan, declara,

es la de fomentar los lazos de amistad y confianza, que den la pauta al empresario brasileño, para que el próximo año incremente su participación en la Feria Internacional de El Salvador.

Finalmente, Romero manifiesta, que si algún empresario, comerciante o industrial salvadoreño desea integrar dicha misión, puede comunicarse a los teléfonos 23-1214 y 24-0186, de la Embajada de Brasil, para entenderse con Napoleón Romero.



INAUGURACION. Cursos de verano a nivel nacional fueron inaugurados en el Cuartel Central de la Guardia Nacional y van dirigidos especialmente a la población escolar, forman parte final de los

programas trazados por Acción Cívica. De izquierda a derecha: coronel José Humberto Gómez, Tte. coronel Juan Armando Rodríguez Mendoza, mayor Baltazar López Cortez y capitán Antonio Merino Escobar.